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Ciechanów, dn. 27.12.2018 r. 
WZPI-ZP.271.1.50.2018 

 
 

Do Wykonawców 
biorących udział w postępowaniu 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:  
„Opracowanie dokumentacji technicznej na przebudowę ul. Granicznej i Widnej w Ciechanowie” 
 
 
 
Szanowni Państwo! 
 
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), 
Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść 
zapytań wraz z wyjaśnieniami, które wpłynęły do Zamawiającego. 
 
Pytanie Wykonawcy nr 1:  
„W punkcie 1.1.2. OPZ znajduje się zapis: 

„Zakres przedsięwzięcia obejmuje rozbudowę istniejącego układu drogowego oraz poprawę 
bezpieczeństwa i warunków ruchu drogowego a w szczególności: 
- przebudowę dróg o łącznej długości ok. 1000m, droga klasy G 
- korektę nienormatywnych łuków poziomych i pionowych 
- ……… „ 

Z wizji lokalnej oraz dostępnych materiałów informacyjnych wynika, że przedmiotowe ulice nie 
posiadają obecnie klasy technicznej G. Prosimy o wyjaśnienie, czy ul. Graniczna i Widna faktycznie 
są drogami klasy G, a jeśli nie to wskazanie obecnej klasy technicznej drogi oraz informacji czy 
Zamawiający planuje podnieść klasę drogi. Jest to istotne ze względu na planowaną przez 
Zamawiającego poprawę bezpieczeństwa ruchu jak np. korektę nienormatywnych poziomych  
i pionowych. Ewentualne podwyższenie klasy technicznej drogi i zmiana jej parametrów może 
wiązać się z koniecznością poszerzenia granic istniejącego pasa drogowego, dlatego prosimy również  
o dokładne określenie czy w ofercie należy przyjąć, że inwestycja będzie stanowiła przebudowę 
drogi jak opisano w OPZ czy będzie to rozbudowa drogi.” 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający informuje, że ulice Graniczna i Widna zakwalifikowane są do klasy technicznej L. 
Zamawiający nie planuje podniesienia klasy drogi. 

 
Pytanie Wykonawcy nr 2:  
„Prosimy o wyjaśnienie czy w zakres opracowania wchodzi przebudowa skrzyżowania z ul. Płocką 
(DK60), jeśli tak to czy w związku z planowanymi do wykonania drogami rowerowymi Wykonawcy 
ubiegający się o zamówienie w ofercie powinni uwzględnić wykonanie nowych przejazdów dla 
rowerzystów na tym skrzyżowaniu (przez drogę krajową). Jeśli zamawiający nie przewiduje  
w przedmiocie zamówienia przebudowy skrzyżowania z ul. Płocką to prosimy o potwierdzenie, że 
opracowanie dokumentacji projektowej ul. Granicznej należy wykonać poprzez dowiązanie do 
istniejącego wlotu skrzyżowania.”  
 



 2 

 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamówienie nie obejmuje przebudowy skrzyżowania z ul. Płocką. Opracowanie dokumentacji 
projektowej ul. Granicznej należy wykonać poprzez dowiązanie do istniejącego wlotu skrzyżowania 
z ul. Płocką. 
 
Pytanie Wykonawcy nr 3:  
„Do ogłoszenia załączono załącznik nr 6 i 7 opisujące projektowane sieci elektryczne. Czy wszystkie 
wymienione odcinki (łącznie ok. 3 km) sieci należy uwzględnić do zaprojektowania w ramach 
projektu ul. Granicznej i Widnej? Należy nadmienić, że sieci te są zlokalizowane poza zakresem ul. 
Granicznej i nie stanowią jej elementu ani tez nie kolidują z jej przebudową.” 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający oczekuje zaprojektowania przebudowy sieci elektroenergetycznej zgodnie z OPZ wraz 
z załącznikami. 
 
Pytanie Wykonawcy nr 4:  
„Czy zamawiający przewiduje budowę nowej samodzielnej sieci oświetlenia drogowego?” 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający oczekuje zaprojektowania nowej samodzielnej sieci oświetlenia ulicznego zgodnie z 
OPZ. 
 
Pytanie Wykonawcy nr 5:  
„Czy istniejąca napowietrzna linia energetyczna wzdłuż ul. Granicznej, na której jest obecnie 
oświetlenie drogowe jest przewidziana do przebudowy, czy pozostaje bez zmian.” 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Istniejąca napowietrzna linia energetyczna wzdłuż ul. Granicznej przewidziana jest do przebudowy. 
Zamawiający oczekuje zaprojektowania przebudowy sieci elektroenergetycznej zgodnie z OPZ wraz 
z załącznikami. 
 

Zamawiający informuje, że ulega zmianie termin składania ofert z dnia 28.12.2018 r. na 
dzień 04.01.2019 r. na godz. 10:00.  

Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego Biuro Obsługi Interesanta - Biuro 
Podawcze stanowisko Nr 5. Otwarcie ofert nastąpi 04.01.2019 r. o godz. 10:15 w Sali 
konferencyjnej Urzędu Miasta Ciechanów przy ul. Wodna 1. 

Analogicznej zmianie ulegają postanowienia SIWZ rozdz. XVI pkt. 15, rozdz.  
XVII pkt. 1, rozdz. XVIII pkt. 1. oraz ogłoszenie o zamówieniu nr 661851–N–2018 z dnia 
14.12.2018 r. 
 
 

 
 
 
Z up. Prezydenta Miasta 
Zastępca Prezydenta Miasta 
/-/  Iwona Kowalczuk 

 


